

# 省委党史学习教育巡回指导组第四组巡回指导临县汇报会召开

## 奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

本报讯 6月23日,省委党史学习教育巡回指导组第四组组长王水成一行深入临县,对全县党史学习教育工作进行督促指导。市政协副主席、县委书记李双会主持会议。县四大班子在家领导出席会议。

王水成充分肯定临县党史学习教育的阶段性工作成效。认为临县在社会主义现代化进程中大有作为、大有可为。县委的带头作用坚强有力,县政府的干事务实有力,县人大、政协的助力热情有力,县政协的助力热情有力,县政协的助力热情有力,县政协的助力热情有力。

李双会表示,将以此次督促指导为契机,进一步加大统筹协调力度,进一步压紧压实责任,狠抓整改落实。进一步做实规定动作,确保学习效果。进一步推动成果转化,力求工作实效。严把标准关、质量关,不折不扣完成好党史学习教育规定动作,始终坚持学习与实践同步推进,切实把党史学习教育成果转化为全县领导干部履职尽责的力量源泉,转化为实施“五化战略”、建设“五个临县”的强大动力,以优异的成绩庆祝中国共产党成立100周年。

王水成充分肯定临县党史学习教育的阶段性工作成效。认为临县在社会主义现代化进程中大有作为、大有可为。县委的带头作用坚强有力,县政府的干事务实有力,县人大、政协的助力热情有力,县政协的助力热情有力,县政协的助力热情有力。

# 临县2021年中考圆满结束



本报讯 备受社会关注的临县2021年初中学业水平考试于6月20日—6月22日正式举行。在县委、县政府的统一指挥下,临县各级有关部门,以高考标准服务中考工作,整个考试安全保障措施有力,考试组织平稳有序,考风考纪严明良好,考试服务贴心到位,实现了平安中考、阳光中考、圆满中考!

据了解,今年中考期间,临县参加中考的考生共有4289名,比2020年考生数量有所增加。共设一中、三中、四中、南关小学和临县中医院隔离考点共5个考点,143个考场,8个备用考场,17个备用隔离考场。

建、环保、供电等保考部门协调配合,精细做好治安秩序、道路交通、食品卫生、禁噪、电力保障等工作,为考生提供了安全、宁静、舒适的考试环境。

报,对临县各考点细致、全面的中考考试安排给予了充分肯定和认可。圆满落幕,追梦起航……九年磨一剑,一朝试锋芒!四千余名考生们带着期盼到来,带着喜悦离开,在各自的考场上,考生们以朝气蓬勃、意气风发的姿态,留下了青春最美的样子。

# 临县县直机关幼儿园举行大班毕业“爱心传递真情,书香点亮未来”捐赠仪式

## 临县打造一流营商环境加快发展步伐

本报讯 6月22日,临县召开打造一流营商环境暨2021年度目标考核工作推进会,对标先进,找准营商环境的差距和不足,坚持问题导向,动员全县上下进一步转变工作作风,奋力赶超冲刺,全面补齐短板,保底线、达标线、争高线,全力交出营商环境和目标责任制考核工作优异答卷。

会议指出,营商环境是区域经济发展的重要生产力和核心竞争力,是推动高质量发展的重要基础性工程。全县各级各部门要切实提高政治站位,以强烈的紧迫感、责任感,坚持问题导向,坚持对标对表,聚焦短板找差距,靶向施策精准整改,对标先进地区,一流水平,推广先进经验,以一流业绩打造一流营商环境,加快全县改革发展。要盯住各项评价指标存在的问题,细化目标任务,进一步夯实整改措施,明确时限,责任到人,涉及多个部门、多家单位的事情,要主动协调,密切配合,形成合力。

本次活动大一班共捐赠图书106本,杯子20个;大二班共捐赠图书112本,杯子30个;大三班共捐赠图书189本,杯子30个。

县直机关幼儿园负责人说:“在大班幼儿毕业前夕,特组织本次向特殊教育学校的学生奉献爱心捐赠活动,用爱心义卖募捐的1865元善款,购买了绘本图书和水杯,为需要帮助的孩子送去一份爱心、一份温暖。同时,我希望将爱心接力棒交给孩子,在他们幼小的心里播下爱的种子,让我们的孩子在被爱中学会付出爱,激发幼儿关心他人、爱护他人的情感,培养乐于助人的良好品质。”



# 100周年安保维稳工作暨党建工作推进会

## 临县召开安全生产工作暨党建工作推进会

本报讯 连日来,临县县委、县政府先后召开县委常委、全县安全生产工作推进会,贯彻落实中央、省、市关于安全生产的工作部署,深刻汲取沉痛教训,对全县安全生产工作再动员、再安排、再部署。

会议指出,习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示,是我们做好安全生产工作的根本遵循,必须深入学习体悟,牢记于心、落实于行。建党百年大庆在即,要切实增强政治敏锐性和政治责任感,把确保安全稳定作为各乡、镇、各部门、企事业单位必须扛好的重要政治责任,把做好安全生产工作作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的实际行动,以对党和人民极端负责的态度,深入抓、务实抓,把安全生产工作抓紧、抓牢、抓出实效。



# 临县东峪幼儿园举行大班“幼小衔接”参观小学活动

本报讯 6月23日,临县东峪幼儿园举行大班“幼小衔接”参观小学活动。该园2个班级的62名孩子及大班年级组4名教师走进临县东关小学,为幼小衔接上了一堂生动的课。

东峪幼儿园负责人说:“孩子们通过亲眼观察、亲耳聆听、亲身体验,为适应小学生活做好了充分的心理准备,更为他们未来的小学生活打下了良好的基础。祝愿不久的将来,每个孩子都能迈着自信、从容的步伐走进小学,开始新的学习生涯。”

# 临县举办《防范和处置非法集资条例》集中宣传日活动

本报讯 6月15日,临县在市民广场举办了以“学用法护小家 防范非法集资”为主题的《防范和处置非法集资条例》集中宣传日活动。

据了解,本次活动共印发宣传资料5000余份,接受咨询500余次。通过宣传,增强了群众风险意识和辨别能力,扩大了防范和处置非法集资的宣传面和影响力。

